

Sjednica Učeničkog parlamenta

15.04.2020. g.

U dogovoru sa direktoricom i pedagoškinjom škole, 15. aprila 2020. godine održana je sjedinica Učeničkog parlamenta JU Gimnazija „Tanasije Pejatovic“ sa početkom u 13:00 časova.

Usljed novonastale situacije, povodom pandemije virusa COVID-19, sjednicu smo realizovali pomocu aplikacije za video konferencije „Zoom“.

Dnevni red

1. Analiza uspjeha na kraju III klasifikacionog perioda školske 2019/20. godine
 2. Osvrt na realizaciju online nastave
 3. Tekuća pitanja
-

1. Analiza podataka iz tabele jasno pokazuje značajno poboljšanje uspjeha na nivou škole. Na trećem klasifikacionom periodu procenat prelaznosti je 87,36%. Podsjećanja radi, na kraju drugog klasifikacionog perioda bio je 71,03%. U istom periodu školske 2018/2019.godine, procenat prelaznosti bio je 65,05%. Najbolji uspjeh postigli su učenici I razreda koji su imali procenat prelaznosti 100,00%, zatim učenici III razreda - 89,01%. Slijedi II razred – 81,40% i IV razred – 81,00%. Osim učenika I razreda, ističu se i odjeljenja II/3 i III/1 koji su, takođe, imali prelaznost 100,00%. Odličan uspjeh imalo je 116 učenika, vrlo dobar 137, dobar 54, dovoljan 4. Odličan uspjeh, sa prosječnom ocjenom 5,00, imalo je 29 učenika. Sa nedovoljnim uspjehom su 44 učenika.

Takođe se pohvaljuju učenici koji su ostvarili značajne rezultate na državnim takmičenjima iz znanja – Džverović Pavle (IV razred – I mjesto iz hemije), Kartal Aleksandar (IV razred – I mjesto iz biologije) i Laketić Ana (III razred – III mjesto iz istorije).

2. Usljed novonastale situacije, sve obrazovne ustanove obustavile su redovnu nastavu od 16. marta 2020. godine. Nakon odgovarajućih priprema, online nastava je krenula 23. marta. Najveći broj odjeljenja nastavu realizuje preko Google classroom platforme, viber grupa, e-mail adresa. Kako kaže jedan od članova parlamenta, Marko Damjanović, ova platforma je izuzetno praktična i nije teška za upotrebu. Na njoj profesori postavljaju zadatke,

a posebno ističe kao pozitivnu stranu to što postoji mogućnost bodovanja svakog zadatka kao i komentarisanja odgovora, pa im to omogućava dobru komunikaciju sa profesorima.

Zajednička konstatacija je da smo se svi relativno brzo i lako prilagodili na ovakav način rada. Pavle Džuverović je istakao kako je ovo zaista težak period, posebno za maturante zbog priprema za eksternu provjeru znanja i upis na fakultete: "Da bi bili zadovoljni uspjehom, potrebno je da se svi pokažemo kao odgovorni članovi društva i završavamo školske obaveze na vrijeme".

Sastanku su prisustvovala direktorica, Ljiljana Bajčetić i pedagoškinja Ivana Vukašinović. Direktorica je pohvalila učenike za uspjeh i pokazanu odgovornost. Interesovala se za mogućnosti praćenja online nastave, opterećenost obavezama i način na koji većina učenika usklađuje ispunjavanje zadataka. Pokrenula je i temu "akademske čestitosti" učenika u kontekstu online nastave. U diskusiju na ovu temu uključile su se i Sara Pantović, Marija Đurović i Pavle Džuverović. Direktorica je predložila da bi najbolje bilo da mi, kao izabrani predstavnici, apelujemo na svoje vršnjake i ukažemo im na značaj samostalnog, autentičnog rada i poštenog odnosa prema sebi i drugima. Pedagoškinja je pozvala učenike da joj se, za sve teškoće u radu, slobodno obrate, da razgovaraju sa odjeljenskim starješinama i predmetnim profesorima.

Učesnici Parlamenta razgovarali su i o načinu na koji provode slobodno vrijeme. Većina je pronašla svoje omiljene aktivnosti kojima se relaksira. Pojedini učenici treniraju u kućnim uslovima, čitaju, gledaju interesantne online izložbe i filmove. Oni koji imaju talenta, slikaju i crtaju, pripremaju radove za školski likovni Konkurs.

3. Maja 2020. godine učenici trećeg razreda trebalo je da putuju na ekskurziju po Srednjoj Evropi. Usljed novonastale situacije u svijetu, ekskurzija je morala biti otkazana. Sara Pantović je postavila pitanje na ovu temu. Direktorica je odgovorila da je isuviše rano govoriti o ovoj temi, da će sve zavisiti od epidemiološke situacije i odluka nadležnog Ministarstva prosvjete.

Zapisničar,
Pantović Sara

Predsjednik Učeničkog parlamenta,
Džuverović Pavle